
Students’ Feedback on College Office (2018-2019) 
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1.Helping the students by providing them proper information 
regarding University rules, examinations, admission etc.
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2. Effective and efficient service
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3. Technical ability
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4. Upgradation of office 
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5. Response to the students’ queries
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